
令和３年度　第2回学校評価 １:あてはまる　２:だいたいあてはまる　

保護者アンケート集計結果（全校） ３:あまりあてはまらない　４:あてはまらない 今回 前回

1 2 3 4 肯定的な回答 肯定的な回答

1 子どもは、タブレットを使った学習はわかりやすいと言っている。 73% 21% 6% 0% 94.2% 98.1%
2 子どもは、学年に応じた漢字の力を身に付けている。 60% 35% 4% 2% 94.2% 94.2%
3 子どもは、学年に応じた計算の力を身に付けている。 62% 29% 10% 0% 90.4% 98.1%

4
子どもは、家庭学習の習慣が身についている。
  ＊1年:20分、2年:30分、3年:40分、4年:50分、5年:60分、6年:70分 48% 31% 17% 4% 78.8% 80.8%

5 子どもは、「挨拶」の習慣が身についている。 71% 23% 6% 0% 94.2% 98.0%
6 子どもは、勉強や習い事などで、目標を持って粘り強く取り組んでいる。 60% 31% 8% 2% 90.4% 88.2%
7 子どもは、相手の気持ちを考えて話したり、行動したりできる。 48% 37% 13% 2% 84.6% 88.2%
8 子どもは、学校での様子や友達のことを家でよく話している。 60% 23% 17% 0% 82.7% 86.0%
9 子どもは、早寝・早起き・歯みがきの習慣が身に付いている。 60% 25% 13% 2% 84.6% 82.4%
10 子どもは、朝ご飯など食事を好き嫌いせずに食べている。 44% 38% 15% 2% 82.7% 84.6%
11 子どもは、ゲームやインターネットの約束を守っている。 48% 29% 15% 8% 76.9% 82.7%
12 子どもは、体を動かすことが好きである。 73% 27% 0% 0% 100.0% 96.2%

13 子どもは、友達と仲良く学校生活を送っている。 71% 23% 6% 0% 94.2% 98.1%

14 学校は，学習面において１人１人に応じた指導をしている。 69% 31% 0% 0% 100.0% 96.2%
15 学校は、子どもの特性（性格や困り感）を正しく理解している。 62% 37% 2% 0% 98.1% 98.1%

16 学校は，子どもの自己肯定感を高める取り組みをしている。 71% 27% 2% 0% 98.1% 96.2%

17 学校は、避難訓練などを通して子どもたちの安全教育を行っている。 90% 10% 0% 0% 100.0% 94.2%

18 学校は，保護者が連絡、相談したことに丁寧に対応してくれる。 81% 19% 0% 0% 100.0% 94.2%

19 学校は，施設・設備の整備に努め，学校安全や環境美化に努めている。 84% 16% 0% 0% 100.0% 96.2%

20 学校は、緊急メールやお知らせなどで、迅速に情報を発信をしている。 81% 19% 0% 0% 100.0% 98.0%

21
学校は，学校だより，ホームページなどを通じて，学校での教育活動の様子
を積極的に伝えている。 73% 27% 0% 0% 100.0% 98.1%

22 家庭読書習慣以外にも、家庭で読書をする機会を持つようにしている。 54% 23% 21% 2% 76.9% 88.5%

23 学校は、保護者や地域と連携を図り、ＰＴＡ活動や行事等を行っている。 63% 35% 2% 0% 98.2% 94.2%

24
学校は、地域教材を活用したり、体験活動を取り入れたりしながら「ふるさ
と教育」を推進している。 67% 31% 2% 0% 98.1% 98.1%
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☆ご意見欄
・下校時の迎えの際、校門付近が混むので危険と感じることがあります。駐車場に停めるなど対処をお願いしたいです。ま
た、迎えの際、玄関までとすることを知らない方もいるので、おたより等でお知らせしてほしいです。（６年）
・けんかいじめ学校できちんとやってください。（５年）
・複式はあまりよくない。５・６年の骨をおるようなことがあるのはよくない。（４年）
・不審者情報は教育委員会から学校に流れてくると思うのですが、教育委員会から保育所の担当課→保育所へ情報共有できない
のでしょうか。能登町であった不審者情報だけでよいので。（３年）


